
Університет інформує здобувачів вищої освіти про форми
залучення роботодавців до реалізації освітнього процесу
(зустрічі, проведення лекцій, тренінгів, круглих столів тощо)

12 відповідей

Університет запрошує представників роботодавців для
проведення лекційних, практичних занять, відкритих лекцій,
тренінгів

12 відповідей

Рівень задоволеності здобувачів
залученням роботодавців  до освітнього
процесу    ІІ семестр 2023-2024 н.р.
12 відповідей

Опублікувати статистику

Копіювати

відповідає дійсності
частково відповідає дійсності
категорично не відповідає
дійсності

100%

Копіювати

відповідає дійсності
частково відповідає дійсності
категорично не відповідає
дійсності

100%

https://docs.google.com/forms/d/1-3WZ-bcP2Qz_zz1fOqXmfJEXm-rRYLg3-f8IoifcyAM/edit#start=publishanalytics


Представники роботодавців беруть участь в організації та
проведенні спільних з університетом симпозіумів, конференції,
ярмарок вакансій, презентації тощо

12 відповідей

Університет та роботодавці сприяють отриманню позитивного
результату за рахунок підвищення освітнього рівня студентів

12 відповідей

Ви особисто мали можливість брати участь у виїзних заходах
на промислові об’єкти та організації

12 відповідей

Копіювати

відповідає дійсності
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Копіювати
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частково відповідає дійсності
категорично не відповідає
дійсності

100%



Залучення роботодавців до освітнього процесу сприяє
подальшому працевлаштуванню

12 відповідей

Зустрічі з професіоналами-практиками були дуже змісовними і
корисними

12 відповідей

Ви особисто участь у заходах, до реалізації яких були залученні
роботодавці

12 відповідей

Копіювати

відповідає дійсності
частково відповідає дійсності
категорично не відповідає
дійсності

8,3%

91,7%
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100%



Ви мали можливість налагодити особисті контакти з
представниками роботодавців під час участі у цих заходах

12 відповідей

Компанія Google не має жодного відношення до цього контенту. Повідомлення про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1-3WZ-bcP2Qz_zz1fOqXmfJEXm-rRYLg3-f8IoifcyAM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



